



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 18 Μαΐου 2010

Αριθμ. Πρωτ.: 540

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) ανακοινώνει τη συμμετοχή της στην 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που έχουν προκηρύξει Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και Γ.Σ.Ε.Ε. για την ΠΕΜΠΤΗ 20 ΜΑΪΟΥ 2010, εκφράζοντας την αντίθεσή της στο σχέδιο Νόμου για το ασφαλιστικό.

Η κυβέρνηση, μετά τα σκληρά και αντιλαϊκά δημοσιονομικά μέτρα προωθεί και ένα κοινωνικά άδικο ασφαλιστικό νομοσχέδιο. Νομοσχέδιο χωρίς καμία πρόβλεψη και δέσμευση για τη συμμετοχή του κράτους, για την είσπραξη των βεβαιωθέντων και καταλογισθέντων εισφορών, για την πάταξη της «μαύρης» και ανασφάλιστης εργασίας, για την εξόφληση και καταβολή των οφειλών κράτους και ιδιωτών, την αξιοποίηση των αποθεματικών και της ακίνητης περιουσίας, που αποτελούν τα κυριότερα αίτια και προβλήματα των ελλειμμάτων του ασφαλιστικού συστήματος.

Το μεγάλο «πάρτι» με τα αποθεματικά των Ασφαλιστικών Ταμείων ξεχάστηκε, οι οικονομικές ατασθαλίες και οι υπεύθυνοι γι' αυτές και την κατάρρευση του ασφαλιστικού συστήματος παραμένουν ατιμώρητοι, αλλά η κυβέρνηση τιμωρεί για ακόμη μία φορά τους μισθωτούς, τους συνταξιούχους και τους νέους ασφαλισμένους, μειώνοντας συντάξεις, αυξάνοντας όρια ηλικίας και προωθώντας μία σειρά νέων εξοντωτικών μέτρων.

Σε απάντηση της κατάφωρης κοινωνικής αδικίας και με στόχο την υπεράσπιση της ασφάλισης ως θεσμό υπεράσπισης των φτωχών, των ανθρώπων του μόχθου και αυτών που κόπιασαν μία ζωή εναποθέτοντας τις ελπίδες τους στη σωστή λειτουργία του ασφαλιστικού συστήματος, οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση συμμετέχουν στην απεργία της Πέμπτης 20 Μαΐου 2010. Θα πραγματοποιήσουν δε προσυγκέντρωση στις 10.30 το πρωί έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας (Πλατεία Καραϊσκάκη-Καρόλου 24-Αθήνα) και από εκεί θα κάνουν πορεία προς το Πεδίον του Άρεως, όπου θα γίνει στις 11.00 το συλλαλητήριο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και της Γ.Σ.Ε.Ε.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

